Pytanie nr 1

Proszę o potwierdzenie czy dla wyliczenia oprocentowania kredytu należy przyjąć stawkę WIBOR1M obowiązującą w dniu 31.08.2011r.

,czy w dniu 31.07.2011r. w SWIZ nie jest bowiem precyzyjnie określona ta kwestia. 

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ § 3 

b) Stopa bazowa do ustalenia oprocentowania:
· do oferty: według stawki WIBOR 1M (należy podać stawkę WIBOR 1M + marża banku np. 4,62%- 1M za lipiec 2011r. +.... % marża banku)
Należy więc przyjąć stawkę WIBOR 1M obowiązującą 31.07.2011 r. tj. 4,62 %

